



Written by - ஓபிசா பாலு, ஓரூங்கிணைந்த பரூங்கடல் ஆராய்ச்சியாளர், சனென்னை. -  
 Monday, 04 January 2016 18:54 - Last Updated Monday, 04 January 2016 19:41

வவெவ்வறே பகுதியில் வசித்த தமிழர்கள் குகும் தமிழியல் ஆய்வாளர்கள் குகும் தமிழின மீ து ஈடூபாடூ மிகுதியாக உள்ள இணை வழியில் உலவி வரூம் அனைவரூம் பூரிந்துகொள்கின்றனர். 2500 ஆண்டுகளூக்கு முன் உலவி, கடலால் இணைந்த தமிழ் மொழி அன்றைய உலகமொழிக் குடூம்பங்கள் ஏழில் ஒன்றாக இருந்தது. அதன் விளைவாக இன்றைய உலகத்தில் பதினான காவதாக பசேப்டூம் மொழியாக இருந்தாலூம், உலகின் முதல் நாகரிக மொழி எது என்ற கோட்பாட்டில், ஏழூ மொழிக் குடூம்பங்களில் ஒன்றாக தமிழை அடிப்படையாகக் கொண்ட திரமீ ளர் என்ற திராவிட மொழிக் குடூம்பமாய் இருக்கிறது.

இந்த நிலையில் தான் தமிழின் தொன்மையை உலகெங்கும் தடே 26 ஆயிரம் தமிழ்ப் பெயர்களான அந்தந்த இடங்களில் மரபு, பண்பாடூ அடிப்படையில் ஒப்பீட்டியலில் செய்யூம் எனக்கு சநெ தமிழ்ச் சொற்பிறப்பியல் துறையில் மிகவூம் ஆர்வம் ஏற்பட்டது. அதன் விளைவாக பாவாணர் குறித்த முதல் ஆவணப்படம் எடுக்கூம் முயற்சியில் ஈடூபட்டனே. இந்த நிலையில் தான் இரண்டூ ஆண்டுகளூக்கு முன்பூ மயிலாடூதுறையில் ஏ.வி.சி. கல்லூரியில் தாய் மொழி நூள் விழாவூக்குச் சிறப்பு விரூந்தினராக அழகைக் கப்ட்டனே. எனக்குத் தமிழாய் வுத்துறதைத் தலைவர் முனைவர் துரை.கண்ணசகேரன் ஐயா அவர்கள் தமது தமிழ்ச் சொற்பிறப்பியல் வளர்ச்சி வரலாறூ எனனூம் ஆய்வு நூலை எனக்கு அன்பளிப்பாக அளித்தார். அந்த அன்பளிப்பு எனக்கு இன்ப அதிர்ச்சியை உருவாக் கியது. அந்த நூலினை சனென்னை வரூவதற்கூள் படித்து முடித்தனே. பல நூள் நான் தொடர்ந்து தடேய பொரூள் கிடதைத்தில் எல்லையில் லாமகிழ்வு கொண்டனே.

ஐயா துரை கண்ணசகேரன் தம் இளம் முனைவர் பட்டத்திற் காக் தமிழ்ச் சொற்பிறப்பியல் வளர்ச்சி வரலாறூ எனனூம் பொரூளதை தெரிவூ செய் தூ 1984இல் ஆய்வு முடித்து அதனை ஜூன் திங்கள் 1989இல் நூலாக் கம் செய் தூள்ளார். இன்றைக்குச் சற்றொப்ப முப்புத்தொரூ ஆண்டுகளூக்கு முன் செய்யப்பட்ட ஆய்வாக இருப்பினூம், இன்றூம் தனக்கனை தனியிடத்தை வகிக் கிறதென்றால் அதன் சிறப்பை என்னென்று சொல்வது?

மறே காணூம் நூலினை நான் ஆய்வுக்குச் செல்லுமிடங்களூக்கெல்லாம் எடுத்துச் செல்வனே. எப்போதூம் என மசேமை தூ பார்வையில் வைத்திரூப்பனே. மயிலாடூதுறை ஏ.வி.சி. கல்லூரிக்கு மீ ண்டூம் சிறப்புரையாற்றச் சனெற போது தமிழ்ச் சொற்பிறப்பியல் வளர்ச்சி வரலாறூ மறூ பதிப்பு காணவனே டூம் என்று ஐயாவை வற்பூறுத்திக் கடே டூக் கொண்டனே. அதன் விளைவாக அந்த நூல் மறூபதிப்பு காண்கிறது. அதனை என் .சி.பி.எச். நிறுவனம் வளெிக் கொண்டார் வது பாராட்டூதற்கூரியது இம் முயற்சி எனக்கு மன நிறுவையெளிக் கிறது. இன்று தமிழ் மொழியின் பிறப்பை உலகெங்கும் பல துறையில் காண்பவர்கள் தமிழின் பன்முகப் பார்வையைப் பூரிந்து கொண்டூ தத்தம் திறமையை வளர்த்து வரூகிறார்கள். இந்த நிலையில் எல்லாச் சொல்லூம் பொரூள் குறித்தனவே எனனூம் தொல் காப்பியரின் கோட்பாட்டின் படி பலவாயிரம் ஆண்டுகள் ஆனாலூம் பிறமொழிக் குடூம்பங்களில் தடேக் கப்டிய பிறமொழி கலக்காத சநெ தமிழை, அதன் கபூறுகளை உலக மொழிக் குடூம்பங்களில் தடேக் கப்டிய சபூழல் உருவாகியுள்ளது. அதற்கூச் சநெ தமிழ்ச் சொற்பிறப்பியல் வளர்ச்சி வரலாற்றதைத் தெரிந்து கொண்ட பிறகூ மிகத் தெளிவாக அறியூம் சாத தியமாகூம். அவ்வகையில் பல வறே பூரிவூகளகைக் கொண்டூ மிக் எளிதாக் சொல் பற்றி ஆயூம் இயல் கொண்ட இந்த நூல் சொற்பிறப்பியலாளர்களின் பல வறே கட ட வளர் சியை மிகத் தெளிவாக் விளக் குகிறது. மறே படி ஆய்வுக்கு இது பரேதூம் உகந்த நூல்.

Written by - ஓபிசா பாலு, ஓரூங்கிணைந்த பரூங்கடல் ஆராய்ச்சியாளர், சனென்னை. -

Monday, 04 January 2016 18:54 - Last Updated Monday, 04 January 2016 19:41

சநெந்தமிழ்ச் சசொற்பிறப்பியலில் தமது காலத்தலை சலெவிட்டு மறநைந்த பாவாணர் அவர்களின் சநெந்தமிழ்ச் சசொற்பிறப்பியல் அகரமுதலியின் முதன் மடலம் வலெளிவரூம் முன்பு வலெளிவந்த துரலை.கூணசகேரன் அய்யாவின் இளம் முனவைவர் பட்ட ஆய்வுநூல் அன்றைய காலகட்டத்தில் அந்த நூலின் சிறப்பை பூரிந்து கண்ட பரூசிரியர்கள் முனவைவர் மறமைலலை ஐயா, முனவைவர் ஐயெதவேன் ஐயா, அறிவியல் தமிழறிஞர் மணவை முஸ்தபா ஁ள ஁லிட்ட பல தமிழறிஞர்கள் முயன்று 1989இல் நூலாக வலெளிக் கண்டுவந்து ஁ள்ளர்.

இந்த நூலை தமிழ் மூதுகலை மாணவர் களூக் கூப் பாடமாக வைத்தால் தமிழின் தலானம், சிறப்புகளை அறிந்துகொள்வதுடன் புதிய சசொற்களை ஁ரூவாக கிக் கொள ஁ளும் திறனும் மாணவர் கள் பறுவர். நூலாசிரியர் ஐயாவதை தமிழூலகம் பயன்படுத்திக் கொள ஁ளும் வகையில் இத துறையில் பல காலம் ஁ழதைது பல அரிய நூல்களை ஆக்கித் தர வணே ஁டும்.

தமிழ் மலொழியில் இலக்கணம், இலக்கியம், இயல், இசை, நாடகம் ஁னப் பலவறூ பிரிவுகள் வளர்ந்து வரூம் சமூலில் சநெந்தமிழ்ச் சசொற்பிறப்பியல் ஆய்வின் வழி ஁லக நாடுகள் ஁ங்கும் பரவியரூக் கூம் தமிழ் மலொழியின் கறூகளை ஁ப்பீட்டியல் ஆய்வில் வழிகண்டுவது அதனை ஁லக மக்கள் அறியும் வணணம் அதன் வாழ்வியல் திறனைக் கண்டுவது சலெல்ல வணே ஁டும், அதற்கு இந்த நூல் பரெிதும் பயன்படும்.

வடுவரலைச் சார்ந்த துப்பறியும் புதினவாசிரியர் வடுவர் துரலைசாமி ஐயங்கார் சசொற்பிறப்பியல் துறையில் ஁ழதைது 1935 இலயே ஆளளைன்பு ஁னமே ஁ன்னும் நூலை ஆங்கிலத்தில் வலெளியிட்டார். தமிழில் ஓரசலைச் சசொற்களே முதலில் தலான அதுன் முன்னும் பின்னும் ஆய்த்தலை சரேத்து சசொற்களை ஁ண்டாக்கினர் ஁ன்பது அவரின் கோட்பாடு(ப.5) ஁ன்பதைச் சூட்டிக் காட்டும் இந்த நூலாசிரியர் வடுவர் துரலை.கூணசகேரன், வடுவராரின் மறேகண்ட நூலை மறூபதிப்பு சயெவதுடன், அவர் கூறித்த ஆய்வுநூல் ஁ன்றயும் படகைக் வணே ஁டும் ஁ன்று வணே ஁டுகளே விடூக்கிறனே. நூலாசிரியரை மனமாரப் பாராட்டுகிறனே.

அனுப்பியவர் : gunatrf@gmail.com